

Errata in Vol. 96 (2021) 正誤 第96巻 (2021)

No.	Page (号) (ページ)	Column (カラム)	Line (行)	For (誤)	Read (正)
1	4	Tab. 1 left	↓ 11 ↓ 24	sect. <i>Dollinera</i> (Endl.) H.Ohashi** sect. <i>Podocarpium</i> (Benth.) H.Ohashi**	sect. <i>Dollinera</i> (Endl.) Benth. sect. <i>Podocarpium</i> Benth.
			↓ 40	<i>Desmodium concinnum</i> DC.	<i>Desmodium concinnum</i> DC.
	4	Tab. 1 footnote	↓ 1	*Genera of the ...	*Genera of the ...
	20	left	↓ 19	Inform. 6: 201 (1913)	Inform. Kew 1913(6): 201 (1913)
	25	left	↓ 7	(<i>Apocyanaceae</i>)	(<i>Apocynaceae</i>)
	25	right	↓ 1-2	Inform Kew 8: 461 (1939)	Inform. Kew 1939(8): 461 (1939)
	26	right	↑ 5	<i>Nerphrolepsis</i>	<i>Nephrolepis</i>
	28	left	↓ 2	oreogen	oreogena
	37	Jap. abst. left	↓ 1	キビ連	キビ亜科
	42	Fig. 3 legend	↓ 1	<i>Najas minor</i>	<i>Najas minor</i>
	57	right	↓ 9	(松崎 1994)	(松崎 1944)
2	71	Fig. 5 explanatory note	↓ 6	subsp. <i>alpicola</i> .	subsp. <i>alpicola</i>
	80	left	↑ 4, 10	<i>R. fragillima</i>	<i>R. fragilissima</i>
	96	left	↓ 2	<i>B. bambusoides</i>	<i>Phyllostachys bambusoides</i>
	101	right	↑ 10	(A.Beauv.) H.Scholz	(A.Braun) H.Scholz
	106	right	↑ 4	(A.Beauv.) H.Scholz	(A.Braun) H.Scholz
	107	left	↑ 9	<i>Setalia italica</i> .	<i>Setaria italica</i>
	107	right	↑ 12	oder A.	oder A.
	107	right	↑ 3	Muncro	Munro
	109	light	↓ 9-11	Häkkinen M. and Väre H. 2008. Typification and checklist of <i>Musa</i> L. names (<i>Musaceae</i>) with nomenclatural notes. <i>Adansonia</i> , sér. 3, 30: 63-112.	(delete)
3	136	Fig. 4 legend	↓ 1-2	B. Hermaphrodite capitulum. C. Part of stem showing sessile cauline leaves.	B. Part of stem showing sessile cauline leaves. C. Hermaphrodite capitulum.
	160	left	↓ 25	<i>Ar. filiformis</i>	<i>Ar. filiformis</i>
	168	Table 1 middle	↓ 20	<i>A. erubescence</i>	<i>A. erubescens</i>
	172	Summary	↓ 2	Hardw	Hardw.
	175	right	↑ 2	<i>Galeobdolon</i>	<i>Galeobdolon</i>
4	206	left	↓ 2	all phrase names and nomenclatorially invalid;	all nomenclaturally invalid as
	208	left	↓ 20	<i>Cyperus sphaeclatus</i>	<i>Cyperus sphaeclatus</i>
	235	left	↑ 2	<i>dschungaricum</i>	<i>dshungaricum</i>
	274	left	↓ 18	<i>heterocarpon</i> '	<i>heterocarpa</i> '
5	278	Jap. abst. right	↓ 4	Crib	Craib
	294	Summary	↓ 8	China and	China and
	294	Fig. 1 caption	↓ 1	<i>A. foliate</i>	<i>A. foliata</i>